
IMAŠ — IMAM, trgovina prijaznih ljudi
V Ši.ški, točneje na Celovški cesti 61, smo pred približno Ireini
meseci dobili novo trgovino z živili, ki je precej drugačna, kot smo
vajeni. Drugačna, ker je v rokah zasebnika, drugačna zaradi
ponudbe, obratovalnega časa in urejenosti.

Drugačnost je vidna že na zu-
naj, v lično urejeni izložbi, še
bolj pa, ko stopimo skozi vrata
prodajalne. Notranjost je prijet-
no domača in zgledno čista. Vse
je »kot iz škatlice,« bi lahko re-
kli, in marsikaterega trgovca so
pripeljali sem na strokovno eks-
kurzijo. Police se šibijo pod pre-
gledno razstavljenim blagom in
tudi cene so na vidnih mestih.
Izbira živil je pestra in prvovrst-
na, saj si prodajalna Imaš
- imam prizadeva, da bi bila nje-
na ponudba živil butična. Ku-
pcem so na voljo vse vrste vaku-
umsko pakiranih delikates, mes-
nih izdelkov in sirov, globoko
zamrznjene jedi, konzervirana
hrana, mleko, sladoledi, vsa mo-
goča »špecerija«, brezalkoholne
pijače, napitki in kompoti, še
zlasti pa je treba omeniti bogato
izbiro kakovostnih vin, med ka-
terimi so tudi žlahtne kapljice

zasebnih vinogradnikov, ki jih
drugje skoraj ni mogoče kupiti.
Sadje in zelenjava sta dnevno
sveža; preden pride sočivje na
police, ga preberejo, zelenjavo
pa tudi operejo. Edina »luknja«
v ponudbije kruh, ki ga sanitar-
na inšpekcija ni dovolila proda-
jati. Vendar bodo tudi to po-
manjkljivost kmalu odpravili, saj
se že dogovarjajo z zasebnim pe-
kom, ki jih bo oskrboval s paki-
ranim kruhom.

Pa še nečesa bi se naši trgovci
lahko prišli učit v Imaš - imam:
prijaznosti namreč. Te imajo tu-
kaj, kljub napornemu delu, ki ga
je včasih kar preveč samo za tri
zaposlene, v obilju. Nikoli je ne
zmanjka, kot jim tudi ne zmanj-
ka dobre volje, zagnanosti in za-
misli. Ljudmila Križaj, njen sin
Igor in hči Janja Primc delajo
namreč za kupca, prav za tiste-
ga, ki ga v mnogih trgovinah ne-

prijazno m na kratko odpravijo
z »nimamo!«. Želje kupcev so
pri njih zakon, in blago, po kate-
rem povprašujejo, skušajo čim
prej priskrbeti.

Za konec pa še tole: ni se vam
več treba prestrašiti nenapove-
danih večernih obiskovalcev, ki
so vas zalotili ravno, ko je vaš
hladilnik prazen. Iz zadrege vas
bodo spravili v Imaš - imam,

kjer imajo odprto do 22. ure
(zjutraj odprejo ob 10. uri), in
lahko se boste izkazali kot dober
gostrtelj. Tudi v nedeljo ne obu-
pajte, Ct "^m zmanjka to ali ono
- prodajalna je takrat odprta od
8. do 11. ure, prijazni prodajalci
pa so vam na voljo tudi ob neka-
terih prazničnih dneh.
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